
 

ТИЖДЕНЬ ГЕОГРАФІЇ  

З 08 травня по 12 травня в ліцеї проведено тиждень географії. 

Мета запланованих заходів: поглибити знання здобувачів освіти з географії, 

розширити науковий світогляд, підвищити інтерес до географічної 

науки. Тиждень географії розпочався з перегляду виставки плакатів, малюнків, 

де здобувачі освіти виявили неабияку активність та зацікавленість. 

 
 

 

У понеділок, 8 травня ВАРНАВА О.Я. провела вікторину для здобувачів 

освіти 6-В класу на тему: «Географічний досвід». 

 



 

 

 

 



 

 



Також, цього дня, учителем ВАРНАВОЮ О.Я. було проведено заняття з 

географії  для здобувачів освіти на подвір’ї ліцею на тему: «Ландшафти навколо 

ліцею». Ліцеїсти мали можливість ознайомитися із цікавими видами дерев, які 

ростуть на подвір’ї ліцею. 

У середу, 10 травня учитель МОСКАЛЕЦЬ Н.С. провела пізнавальну гру 

«Природнича доміНУШка» для здобувачів освіти 5-В та 5-Г класів, таку ж гру 

було проведено 12 травня для  здобувачів освіти 5-А та 5-Б класів. Даною грою 

здобувачі освіти мали можливість узагальнити свої знання з теми «Пізнаємо 

будову організмів». 

 

 



 
  

Також цього дня у 10 класі під керівництвом МОСКАЛЕЦЬ Н.С. відбувся 

розважально-пізнавальний конкурс «Україна – серце Європи». Під час конкурсу 

ліцеїсти змогли поглибити свої знання про нашу державу – Україну (її 

розташування на карті Європи, протяжність кордонів). Даний захід сприяв 

формуванню патріотизму, національної гідності, людяності. Ліцеїсти закріпили 

знання про державну символіку (Герб, Прапор, Гімн), сформували ціннісне 

ставлення до держави, суспільства, мови, сім’ї, самого себе. 



 

У четвер, 11 травня МОСКАЛЕЦЬ Н.С. провела конкурс до Дня Європи 

«Подорож Євросоюзом» для здобувачів освіти 9-х класів. Метою заходу було 

поглибити та систематизувати знання здобувачів освіти про країни Євросоюзу; 

розвинути їх творчі здібності та виховувати почуття гордості за свою країну – 

Україну; формувати національну свідомість, відчуття належності до рідної землі. 

  У п’ятницю був підведений підсумок тижня, оголошено переможців заходів 

та найактивніших учасників. 

 

 


